PONAVLIANIJE IN UTRJEVANJE ZNANJA (NPZ 18) - MATEMATIKA

1. a) Na érto zapidi Stevilski izraz po besedilu.

Veota stevil 27 in —87. Kvadrat stevila %

Tretja potenca Stevila -0,1.

b) lzratunaj.

-3,4-(-4,5)- 1(-105)- /%=

2. Na kvadratni mreZi so narisani liki A B, C, D, E, Fin G.

A ] G/\ D

“--..____‘G)

a) Kateri izmed narisanih likov so Stirikotniki?  Odgovor:

b) Kateri izmed narisanih likov so kvadrati?  Odgovor:

c) Kateri izmed narisanih likov imajo enako plosino kakor lik A?  Odgovor:

f)  MNansi lik, ki ima trikrat tolikSno ploséino kakor lik A.




3. V9. arazredu se vsak ufenec ukvarja samo z enim hobijem. Podatke so ponazorili s
kroZnim prikazom.

B Zbiranje znamk
[ ] Sivanje
Modeliranje
(-] Igranje Saha
[] Pohodnistvo

a) S Sivanjem se ukvarjata 2 u€enca. Dopolni preglednico.

Hobi Stevilo uéencev
Pohodnistvo
Igranje saha
Modeliranje

Zbiranje znamk

Sivanje 2

b) Podatke iz preglednice ponazorn s prikazom v vrsticah.

Sivanje

Zbiranje znamk

Modeliranje

Pohodnistvo

Igranje Saha

Legenda: 2 u€enca

c) KolikSno je v tem razredu razmerje med Stevilom ucencev, ki se ukvarajo s Sahom,
in Stevilom ucencev, ki se ne ukvarjajo s sahom?



4. Zalain Zan sta imela skupaj 452,49 €. Zala je imela dvakrat toliko denarja kakor Zan.
Koliko evrov je imel Zan? Koliko pa Zala?

Odgovor: Zan je imel

5 a) Redienatbo X1 _2,_2 b)

c) [Poenostavi izraz.

6. a)

b)

€ Zalapa €.

2 3

Utemeljitev:
|[Jt:—3]|2 —(x=1)(x+1)=

Zapidi manjkajofe ¢lene zaporedi|.

Utemelji, alije x = 1 reSitev enacbe b -3x=-x+2.

6

2 -2

0,3

27

8.1

243

Dopolni zaporedje po danem pravilu.

Pravilo: Vsak Clen zaporedja od drugega naprej je za 12 vel]i od predhodnega.

3
92 ~
2 3 1
c) Dano je zaporedje. Zapisi pravilo.
1 1 1
2 ! 2 4 B

7. Majain Tone sta izrezala modela dveh skladnih pravokotnih trikotnikov z dolZzinama katet

Jecmoin 4 cm.

a)

c)

Dopolni.

Ploiéina pravokotnega frikotnika z dolZzinama katet 3 cm in 4 cm je .

Maja je s trikotnikoma oblikovala deltoid, tako da sta se hipotenuzi trikotnikov stikali.

Dopolni.

Floiéina oblikovanega deltoida je

Obseg oblikovanega deltoida je

cmr.

CIm.

Tone je s trikotnikoma oblikoval enakokraki trikotnik, tako da sta se krajsi kateti
trikotnikov stikali. Dopolni.

Floséina oblikovanega enakokrakega trikotnika je

Obseg oblikovanega enakokrakega tnkotnika je

cm=.

cm.




8.V rokometnem klubu potrebujejo 13 novih Zog. Trener je pridobili dve ponudbi, iz
trgovine ZOGA-AGOZ in trgovine SPORT-TROPS.

a) Trener je naro€il, da v trgovini ZOGA-AGOZ pripravijo 13 Zog. Koliko evrov bo plaial?

Odgovor:

b) Koliko evrov bi trener plagal za 13 rokometnih Zog v trgovini SPORT-TROPS? -

Odgovor:

c) Alibi trener v trgovini SPORT-TROPS platal vet ali manj kakor v trgovini ZOGA-
AGOZ? Za koliko?

Odgovor:




